

湄公河三角洲的學生得到接觸電腦科學的機會

駐越南代表處教育組

越南微軟公司及 Dariu 基金會週二發表一個稱為「協助行船」計畫，協助提供湄公河三角洲九龍省的弱勢青少年接觸電腦科學及程式語言的機會。

依據 2018 年微軟及 IDC 進行的亞太地區數位學習轉型計畫，對於數位轉型最大的障礙就在缺乏技能及資源。

這不僅是對企業資訊產業的挑戰，也是國家的挑戰。

「數位轉型將帶來經濟轉型，而且它代表為每個人帶來的轉型。」Pham The Truong，微軟越南公司總經理說。

「亞太地區的已發展及發展中國家在數位及經濟轉型中遇到類似挑戰。」

「缺乏數位技能是個挑戰，但同時也提供越南機會去弭平技術差距，只要加速發展教育及數位技術訓練。」

「協助行船」是年度針對湄公河三角洲偏鄉學生增進資訊工業領域技能及機會的「年輕人數位融入」計畫一部分，這計畫協助他們學習電腦科學及程式語言。

本年計畫將為永隆省、前江省及後江省 3 萬 5,000 名學生提供電腦計數及程式語言課程。

資料來源：2018 年 4 月 11 日，越南通訊報

<https://vnexpress.net/>

(詳細資料來源：<http://english.vietnamnet.vn/fms/education/198796/mekong-delta-students-to-get-access-to-computer-science.html>)